

千年彝药续骨 治好颈椎病

三疗程让您彻底告别颈椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎增生、颈椎骨关节炎、增生性颈椎炎、颈部酸麻胀痛、回头困难、肩周疼痛、手足麻木、眩晕猝倒等症，让患者摆脱痛苦正常生活

脖子僵，动起来！颈椎病，好起来！动起来，并不难！好起来，很简单！续骨治颈椎，终身不受罪！专利彝药、紫灯胶囊，根治颈椎，一步到位！3天头不晕，7天肩不疼，3疗程，让你脖子随便转，胳膊随便抬！如今，紫灯胶囊让那些曾经脖子不能转、胳膊不能抬，即使长年牵引、理疗，仍然面临瘫痪的颈椎病患者，好了起来，动了起来！

“以前我这脖子，动都不能动，回头都困难！现在我扭脖子跳舞都没事！”“我低着头，连续爬了1个多小时的长城！这脖子一点都不僵，什么事都没有！轻松得很哪！”“这头不疼了，也不恶心了，以前在家天天做牵引，自从服用了紫灯胶囊，好了！”“吃了这紫灯胶囊，3天头就不晕了，7天脖子就不僵了！我这老颈椎病呀彻底好了！感谢彝药紫灯胶囊，让我又活过来了！”一例例颈椎病患者用他们切身的感受证实了专利彝药“紫灯胶囊”的神奇疗效。

专药专治颈椎病，让你脖子随便转，胳膊随便抬！跌打损伤用白药，颈椎有病找紫灯！让我们一起见证颈椎病专用药紫灯胶囊的康复奇迹！

续骨疗法治颈椎 奇迹一个接一个

得了颈椎病，大家首先想到的就是做牵引，牵引在过去的确实是治疗颈椎病的首选方法之一，可事实证明，很多患者长时间牵引后，颈椎病不但没有减轻，反而越来越重。他们中有些人就开始采用一种最新的续骨疗法治疗，现在不但能扭着脖子，还能跳起新疆舞了。这种最新的颈椎病续骨疗法就叫“紫灯胶囊”，是地地道道的彝族专利特效药，只要吃了它，3天，头晕、头痛、胳膊麻的症状就能减轻，最快的18天就能彻底告别颈椎病，脖子想怎么转就怎么转，胳膊想怎么抬就怎么抬。

用紫灯胶囊续骨治疗颈椎病的效果就是这么好，就是这么彻底！以前脖子僵硬不能动的，现在想怎么转、就怎么转；原肩膀疼得连穿衣服都很困难的，现在治得自己都快忘记得病了！原来成天躺在床上做牵引，甚至都长了褥疮的颈椎病患者，现在都能像健康人一样下地干活了，一点都瞧不出来以前得过颈椎病！彝药紫灯胶囊的效果，就是这么神奇！

也正因为此，紫灯胶囊被国家授予为彝药专利保密配方，批准为国药准字，并被收录在《民族医药方典》第768页，《彝药百大名方录》第307页，《中华医药宝鉴》第546页。

千年彝药 实现五大变化

续骨治颈椎，终身不受罪！专利彝药、紫灯胶囊，根治颈椎，一步到位！针对紫灯胶囊的疗效，脊椎病治疗专家介绍到：通过这么多年，从急诊、门诊、病房的临床数据分析，服用紫灯胶囊，颈椎病患者一般会有5个方面的变化。

首先是脖子：脖子不再僵硬，咔咔声呢逐渐消失，转动灵活，想怎么转就怎么转！

第二是头：头晕头痛，恶心呕吐，耳鸣、耳堵、听力下降的现象全部消失，头脑清爽，呼吸顺畅，精神十足！

第三是肩膀手臂：肩膀一阵一阵的酸疼麻木感消失，从肩膀到手臂不再有放射性疼痛，抬胳膊轻松自如不费力！

第四是胸背：胸闷、背痛、沉重现象消失，心脏畅快、胸口舒坦、后背轻松！

最后是手脚：患者手脚不再发麻，握东西有劲，拿筷子灵活，走路不再像踩棉花，稳稳当当！



千年彝药古方 实现非手术治疗

紫灯胶囊“续骨治颈椎”的效果为什么就这么好呢？以前药也没少吃，手术也做了，怎么就没这药管用呢？这是因为紫灯胶囊是彝族秘方，是经过了几千年实践，一代一代流传下来的，可以说，比任何一种药物临床的时间都要长，而且它是专药专治颈椎病，治到了病根儿上。

颈椎病是由于颈间盘软骨发生破裂或折断，里面的髓核就从裂口处挤压出来，形成突出物，突出物压迫血管，造成脑供血不足、头晕头痛、恶心、失眠等症，严重的还会出现脑萎缩、脑瘫。压迫神经，出现偏头疼、手脚麻木没劲，走路

像踩棉花，甚至突然晕倒，下肢瘫痪等。突出物压迫椎管，造成椎管狭窄。牵引只能缓解症状，手术只能切除突出物，牵引和手术都不能修复破裂折断的颈间盘软骨，导致颈椎病久治不愈。

而续骨治颈椎，就是利用彝族特有的两味草药：紫丹参和灯盏细辛同时入药，利用药物中特殊成分，使颈椎病患者破裂或折断的颈间盘软骨裂口处，生出新软骨，快速续上长好，软骨续好后，突出物营养来源同时被切断，它就会自行萎缩、消散，对神经、血管和椎管的压迫也就全面解除了，颈椎病就不会再犯。

三大骨伤圣药 续骨更治骨

事实上，治疗颈椎病的关键，就在于能不能把破裂折断的颈间盘软骨续上，彻底修复好。专利彝药紫灯胶囊，续骨治颈椎，有两大法宝：一是南国神草金不换，二是续骨圣药紫灯花。

紫灯胶囊内含的三七是云南彝族特有的滇三七，被誉为“金不换”、“南国神草”、“人参之王”，它与葛根、甘草组合在一起的作用是活血化瘀，快速打通颈部血液循环，祛瘀止痛，为续骨药物成分直达病灶开辟道路。快速消除颈肩酸、麻、胀、痛、僵以及头晕、耳鸣、手脚麻木等症状。

紫灯胶囊独有的紫丹参和灯盏细辛在

彻底治疗颈椎病 只需三疗程

紫灯胶囊上市以来，在全国40多个城市持续热销，颈椎病患者康复程度远高于传统治疗方法5~10倍，总有效率高达96%以上。

服用3~5天 头晕恶心、头沉头痛、颈部酸痛的症状就能大大缓解；

服用7~10天 偏头痛、失眠、落枕这些现象就会基本消除；

彝药专著《滇南本草》和《双柏彝医书》中都有详细记载，这两味药自古就是彝族人民治颈椎的续骨圣药，治疗颈椎病有着上千年的历史。

而从它们中提取出续骨活性肽，它能像放电一样，刺激休眠的颈间盘软骨细胞重新苏醒，继续分裂、增殖，在颈间盘裂口处生出新软骨，快速续上，长好。这样一来，突出物的营养来源就被切断了，它就会自行萎缩、消散，全面解除对神经、血管和椎管的压迫。此时颈椎病患者，脖子想转就转，胳膊想抬就抬，再也不用担心会复发了！彝族的百姓都称赞“跌打损伤用白药，颈椎有病找紫灯。”

服用18天 颈间盘突出物软化缩小，对血管、神经和椎管的压迫大大减轻，视物模糊、四肢发麻等症状大有好转；

服用3个疗程 颈间盘软骨裂口一次续好，突出物完全消除，脖子随便转，胳膊随便抬，手脚麻木、走路不稳、拿不住东西等症彻底消除，瘫痪在床的重度患者也能够下床行走，生活自理！

救助公告

紫灯胶囊，专治颈椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎增生、颈椎骨关节炎、增生性颈椎炎、颈神经根综合征及其引起的脑供血不足、血压异常、头晕、头痛、耳鸣、恶心、呕吐、视物不清、失眠、经常落枕，颈部酸麻胀痛、回头困难，颈背僵硬、肩周疼痛、手臂发麻、手足麻木、持物无力、活动受限、眩晕猝倒等症！

颈椎病康复救助工程全国现已启动，现在一次性购买紫灯胶囊三个疗程救助一个疗程、两个疗程救助半个疗程的特大优惠。（六盒一疗程）



咨询订购电话：0371-53786768

郑州指定经销药店：农业路与丰乐路交叉口东南角-恒源药店、中原商贸城一楼医药部、东大街大药房（市第一人民医院向东200米路北）、怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）。郑州市内可提供免费送货服务，外地免费邮寄，货到付款。

患者心声

三天见效 七天脖子能动

我颈椎病得了好多年了，工作离不开电脑，时间一长，胳膊抬不起来，手脚呢还发麻，总觉得这脖子是硬的，不敢往后面看，常伴着头疼恶心，眼睛又干又涩，老流眼泪，看东西是双影，最严重的是晚上，一宿宿的睡不好觉，后来严重了就躺床上牵引，就像个废人一样。吃了紫灯胶囊三天就见效，七八天就感觉脖子不僵了，能稍微活动活动了，大概一个月以后手脚也不麻了，眼睛不花了，不流泪了，头晕恶心这些症状没有了！现在我这脖子不僵了，怎么转都没事，胳膊腿不麻了！彻底好了！紫灯胶囊，效果确实不错！

开车师傅 1个月治好颈椎病



我是开出租车的，时间一长就感觉脖子疼，头晕、恶心，那天在高速上，突然觉得脖子一麻，眼前一花，我赶紧踩刹车，差点就出了大事，到医院住了20多天，什么牵引，针灸都试了，当时挺好，可过段时间脖子还照样疼。还是这紫灯胶囊管用，才吃了3天，脖子就不疼了！一个礼拜过后，头不晕了，也不恶心了。一共吃了1个月，现在开车再长也没事，真是放心多了！颈椎有病用紫灯，错不了！

专药专治 效果就是好



我以前有颈椎病，椎管狭窄，那时候天天起来就开始吐，绿水都能吐出来，吐一会就舒服点！上班骑车，握着车把，这手就发麻，颈椎压迫神经了，立刻就是天旋地转，哪哪都摸不着，脚就像踩云彩似的，就要倒的那种感觉。什么牵引、手术，都做过，牵引一拉一拉的我实在受不了，手术做完还不到一年又复发了！现在全好了！就是吃了紫灯胶囊，这药不但见效快，关键它能祛根！我现在停药一年多了，颈椎病一直没犯过！专药专治，效果就是好！

吃与不吃 绝对不一样

北京50多岁的王先生是颈椎第四、五节突出，一开始光知道累，疼得不那么厉害，后来厉害的时候，手都不当家了！没劲，拿不住东西。去了五六回医院，吃完药也不见效，找医生医生就说那你得继续吃，天天吃，天天吃，吃啥时候是个头啊？后来一个亲戚说，你吃紫灯胶囊这个药试试，保准管用！哎！你别说，紫灯这个药，跟别的药就是不一样！吃没几天，头就不晕了，确实挺管用的！两个月后，突出物也没了。我得病以前脖子只能扭一点，现在，怎么转都没事，彻底好了！别说病治好了，吃了紫灯胶囊，我这脖子就像抹了润滑油一样！比得病以前还灵活呢！这紫灯胶囊呀，吃与不吃，效果就是不一样。